

## RETTIFICHE

**Rettifica del regolamento (UE) 2022/2400 del Parlamento europeo e del Consiglio, del 23 novembre 2022, recante modifica degli allegati IV e V del regolamento (UE) 2019/1021 relativo agli inquinanti organici persistenti**

*(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 317 del 9 dicembre 2022)*

1. Pagina 28, allegato, punto 1 che modifica l'allegato IV, lettera a), voce «Acido perfluoroesano sulfonico (PFHxS), suoi sali e composti a esso correlati»:

<i>anziché:</i>	«Acido perfluoroesano sulfonico (PFHxS), suoi sali e composti a esso correlati	355-46-4 e altri	355-46-4 e altri	1 mg/kg (PFHxS e suoi sali), 40 mg/kg (somma dei composti correlati al PFHxS).  La Commissione rivede tale limite di concentrazione e, se del caso, adotta una proposta legislativa per abbassare tale valore, ove ciò sia possibile in linea con il progresso scientifico e tecnico, entro il 30 dicembre 2027.»
-----------------	--	------------------	------------------	---

<i>leggasi:</i>	«Acido perfluoroesano sulfonico (PFHxS), suoi sali e composti a esso correlati	355-46-4 e altri	206-587-1 e altri	1 mg/kg (PFHxS e suoi sali), 40 mg/kg (somma dei composti correlati al PFHxS).  La Commissione rivede tale limite di concentrazione e, se del caso, adotta una proposta legislativa per abbassare tale valore, ove ciò sia possibile in linea con il progresso scientifico e tecnico, entro il 30 dicembre 2027.»
-----------------	--	------------------	-------------------	---

2. Pagina 29, allegato, punto 1 che modifica l'allegato IV, lettera e), terza colonna:

*anziché:* «247-148-4 221-69-5-9»,

*leggasi:* «247-148-4  
221-695-9».